
 

 

 Р А З П О Р Е Ж Д А Н Е 
№ 3647 

 
 
 

 
 

гр. София,  04.02.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 81 състав, 

в закрито заседание на 04.02.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стоян Тонев  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 409 по описа за 2024 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по чл.213 а ал.1 от АПК. 

С Решение № 1657/15.01.2025г., съдът е отменил по оспорването по жалба на А. К. С. 

с ЕГН: [ЕГН] , Ревизионен акт №Р -22221522006754- 091-001 от 08.09.2023г. , издаден 

от органи по приходите при ТД на НАП [населено място], потвърден с Решение 

№1667/24.11.2023г. на Директор на Дирекция ОДОП С. при ЦУ на НАП, с който на 

жалбоподателката С. е ангажирана отговорност по чл. 19, ал.1 и ал.2 от ДОПК за 

задължения на „Денис Интернешънъл“ ЕООД  общо в  размер на 645 492, 24 лева, от 

които за ДДС - главница 476 618, 45 лв. и лихви 136 039,90 лв., за данъчни периоди м. 

09.2020г., м.10.2020г. и от 12.2020г. до м. 03. 21г. и  за корпоративен данък  за 2020г. 

- главница 26 576, 82 и 6 257, 07 лв. лихва. 

Срещу решението е подадена касационна жалба с вх. № 2268/30.01.2025г. от Директор 

на Дирекция ОДОП С. при ЦУ на НАП, чрез юрк.В., с пълномощно по делото 

Съдът след извършена проверка по редовността на подадената касационна жалба 

констатира, че същата не отговаря на изискванията на чл.213, т.3  от АПК, тъй като 

не е внесена дължимата на основание чл. 227 а ал.3 от АПК ДТ в размер на 1700 лв.. 

Предвид гореизложеното, Съдът  

 

Р  А  З  П  О  Р  Е  Д  И : 

  

ОСТАВЯ БЕЗ ДВИЖЕНИЕ касационна жалба с вх. № 2268/30.01.2025г. от Директор 

на Дирекция ОДОП С. при ЦУ на НАП, чрез юрк.В., срещу Решение № 

1657/15.01.2025г. по адм.д.№409/24г. на АССГ. 

УКАЗВА на жалбоподателя, че следва в 7 дневен срок от получаване на съобщението 

да представи в АССГ по делото доказателства за внесена държавна такса по сметката 

на ВАС на РБ, в размер на  1700 лв. 

При неизпълнение на разпореждането на съда касационната жалба ще бъде върната на 



основание чл.213а, ал.1 от АПК. 

 Разпореждането не подлежи на обжалване. 

             

                                                                                             

СЪДИЯ: 
  
 
 


